

体验军营生活 树立社工新形象

本报讯(通讯员周国强)为了增强社区工作者凝聚力、竞争力,加强团队建设,促进内部沟通,树立相互配合,提高对社区工作者的文化管理,激发创新精神,增强社区工作者在障碍超越、危机处理、应对变革等方面能力的提升,苹果园街道社区建设科组织辖区22个社区的64名正、副职干部分两批前往北京军区某部队参加以“体验军营,完善自我”为主题的为期3天的军营拓展活动。

在军营内驻训的3天中,所有社区工作者真切体会到了军旅生活,感受到了军队纪律的严明,军人雷厉风行的作风,通过队列、军体拳等各项军事项目训练,增强了社区工作者们的凝聚力和战斗力。

拓展训练更是一套塑造团队活力、推动组织成长的不断增值的训练课程,通过各种体验式游戏,潜移默化地将领导、沟通、协作、团队精神等这些思想深深植根在所有参加培训的社会工作者的行为中,给所有参与者带来了强烈的思想震撼。

经历了这次军营拓展培训后,这些基层社区领导都纷纷表示,要把军训和拓展训练中领悟到的东西和激发出的潜能运用到实际工作中去,提高社区工作者的业务能力和全面素质,着力培养一支勤于学习、善于思考、团结进取、勇于创新,具有“大局意识、服务意识、责任意识”的专业化、职业化社区干部队伍。



石景山区职工持工会京卡享受众多消费实惠

本报讯(通讯员王哲 吕昭君)持工会京卡在长庚医院挂号免费,在古城新华书店购买图书、音像打9折,在万商花园酒店运动中心健身、娱乐,所有项目5至9折优惠……我区职工持京卡将享受到更多优惠服务。为响应北京市职工服务中心号召,近期,区总工会积极发展京卡特约商户,截至目前,共发展特约商户16家,开发优惠服务项目近200项,辖区内职工将享受多种消费优惠。

石景山区职工服务中心负责人表示,石景山区京卡特约商户已覆盖医疗、购物、健身、影院、娱乐、图书、餐饮等多个行业领域,受到了区内职工的广泛好评。近期,又有8家企业加入京卡特约商户行列。今后,石景山区总工会还将继续吸收优质企业加盟,并下大力气在商户优惠幅度方面进行洽谈,让职工享受到更多实惠。

据悉,未来石景山区总工会不仅针对京卡会员印发相关服务手册,还准备联合京卡特约商户,在一些节假日推出更多优惠活动,并陆续在商家安装刷卡器,实现职工刷卡消费愿望。为方便广大职工了解京卡优惠项目,区总工会网站、各街道工会服务站和区职工服务中心大厅目前已开设宣传栏,详细介绍京卡活动。

老山街道

“我的梦·中国梦”岗位建功成才

本报讯(通讯员孙晓鸣)“我作为梦之队的一员,我将立足岗位,争当服务窗口优秀标兵……”日前,老山街道社保所举办了“我的梦·中国梦,岗位建功成才”演讲比赛,社保所14名一线窗口的工作人员全部参加了活动。

比赛过程中,选手们结合自己窗口的服务工作经历,围绕“我的梦·中国梦,岗位建功成才”为演讲主题,以生动的语言和感人的事例,讲述了群众在我心中的事迹,从不同角度阐述了“我的梦·中国梦”的思想内涵。重点就一线服务窗口,如何在为民服务的工作中实现“我的梦·中国梦”进行了深入的探讨,对社会保障工作有了更深入的认识和理解,把人民满意确定为实现梦想的最高目标。演讲中,选手们时而声情并茂,时而抑扬顿挫,处处抒发着社保队伍为社区居民服务的决心和信心。

社保所所长邱士萍介绍说:“举办这次比赛,旨在展现社保所党员干部岗位奉献的无私精神,丰富了社保所的文化生活,调动了工作中的积极性、主动性、创造性,激励社保所党员干部立足本职、爱岗敬业、开拓进取、争创一流,以高度的社会责任感和使命感,积极为“五星”社保所的创建作出应有的贡献,服务居民,让居民满意。”

简讯

为了深入推进廉政教育活动,提高教育效果,区审计局精心制作十八大报告亮点解读和廉政教育宣传幻灯片,在内部公网供党员干部、审计人员学习。向全体人员转发区纪委关于原北京万商投资发展有限公司副总经理祝贵财等人严重违纪违法案件的通报,发放《预防职务犯罪警示教育手册》人手一册,加强警示教育,提高审计工作人员防腐能力,做到警钟长鸣。孙盛琴 王鹏

少儿图书馆

共迎六一 关爱残疾儿童

本报讯(通讯员刘婕)在“六一”儿童节到来之际,石景山区少年儿童图书馆来到培智学校,开展了“我们在一起 拥抱中国梦”的活动。

活动中,分院附小的学生们表演的手偶剧受到了大家的欢迎,表演结束后与培智学校的同学们一起制作了毛根花朵,使智障的孩子们感受到了手工制作的乐趣。观看表演后,孩子们还收到了少儿图书馆赠送的图书,拿到新书的孩子们非常高兴,与分院附小的学生一起分享阅读。

活动结束后,少儿图书馆特别制作了一本画册,画册上记载了多年来,少儿图书馆的工作人员带领助残小分队同学与残疾读者、培智学校的同学们在一起活动的美好瞬间。儿童节时,少儿图书馆将把画册送到培智学校和少儿图书馆的每一位残疾读者手中。画册中有孩子们最初的躲闪害羞到活动中的主动参与,有观众席中的默默聆听到舞台上的侃侃而谈;画册记录了残疾读者的成长与进步,记录了活动前的精心策划与活动中的倾情投入;画册中展现了少儿图书馆老师接送残疾读者的辛劳,也展示了老师们走进残疾读者家中送去的欢乐。

少儿图书馆将用心为残疾儿童搭建梦想的舞台,为他们的梦想插上翅膀,鼓励他们勇敢秀出“我的梦”。

五里坨街道

四项举措 携手共建平安街道

本报讯(通讯员田宏杰)近日,五里坨街道召集地区相关职能部门、社会单位及有关科室,召开了地区平安创建工作会。

会议明确了各部门科室及各社区在不同阶段重点任务和分工,并通过四点来确保平安创建工作的完成。

一是强化舆论引导平安。运用橱窗、板报、演讲、文化活动等方式,广泛开展“携手共建平安五里坨”主题宣传活动。二是强化社会面防控。发动地区内的党员、入党积极分子等治安志愿者上街巡防。三是强化重点人员排查。对辖区内的各类重点人员实行严格监控措施。四是强化情报信息报送。充分发挥信息员身居一线的优势,确保情况早知道、工作早到位、事情早解决。



小朋友爱心义卖 捐助雅安在行动

本报讯(通讯员卢溪 张云英)“小猪手枪10元,五彩电子琴8元,拼插小乌龟5元……”近日,一场“心系雅安”儿童义卖活动在杨北社区热闹进行。

孩子们亲手制作义卖海报,把家里闲置的书籍、玩具、生活用品等带到广场,摆满整张桌子,使劲儿叫卖着、介绍着自己的小物品,一旁的家长也加入了叫卖队伍。一对青年父母被一本能滑动的卡通书吸引,放慢脚步驻足观看。经过一番悉心挑

选后,父母花了10元钱为自家小宝宝选购了一本图书,也为雅安献出了一份爱心,小宝宝拿着图书爱不释手。

活动结束后,“乐活宝贝”的志愿者为捐赠玩具的小朋友赠送了标有“爱心义卖”字样的小奖杯。据了解,活动当日义卖所得822元,杨北社区将这些来自小朋友的爱心全部捐赠给雅安地区,希望雅安的小朋友也可以快乐、健康、平安地成长。

拒绝邪教 科学生活

本报讯(通讯员张华)“没想到邪教的危害这么大!”刚刚看过展板的社区居民田大妈激动地说。为增强社区居民防范和抵御邪教的意识和能力,5月23日,苹果园街道革二社区在社区开展了以“拒绝邪教,科学生活”为主题的反邪教宣传活动。

本次活动,社区工作人员组织社区志愿者在社区小广场,向社区居民发放反邪教宣传资料,引导居民观看反邪教展板。并组织治保积极分子、楼片

长进行了入户走访,向居民积极宣传反邪教的危害。热心的社区工作人员还制作了8块反邪教黑板报,利用漫画等形式宣传邪教的危害。截至目前,共发放拒绝邪教科普图书300余册,反对邪教环保布袋400个。

据居委会工作人员介绍,通过开展此次活动,加深了广大群众对反邪教工作的认识,形成了家庭拒绝邪教,人人崇尚科学,共建和谐社会的发展氛围。



环保知识

节制烟酒也减排

酒是颇受大家欢迎的饮品,但喝多了的话不但有害健康,而且还增加了碳排放。如果平均每月少喝一瓶啤酒,一人一年可节约0.23千克标准煤,相应减排二氧化碳0.6千克。从全国范围来看,每年可节约29.7万吨标准煤,减排二氧化碳78万吨。

如果一人一年少喝0.5千克白酒,可节约0.4千克标准煤,相应减排二氧化碳1千克。如果全国

两亿“酒民”平均每年少喝0.5千克,每年可节约8万吨标准煤,减排二氧化碳20万吨。

同理,吸烟有害健康,香烟生产还消耗能源。1天少抽1支烟,每人每年可节约0.14千克标准煤,相应减排二氧化碳0.37千克。如果全国3.5亿烟民都这么做,那么每年可节约5万吨标准煤,减排二氧化碳13万吨。

环宣

5月13日~5月19日石景山区空气质量周报

日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
5.13	118	细颗粒物	3	轻度污染
5.14	89	可吸入颗粒物	2	良
5.15	134	臭氧8小时	3	轻度污染
5.16	115	臭氧8小时	3	轻度污染
5.17	153	细颗粒物	4	中度污染
5.18	163	细颗粒物	4	中度污染
5.19	97	可吸入颗粒物	2	良



本栏目由区环保局协办